

秒 数字

8月6日,中国商业联合会发布8月份中国零售业景气指数(CRPI)为**50.3%**,较上月微升0.2个百分点,连续8个月维持在扩张区间。

从行业分类看,商品经营类指数为49.7%,较上月微升0.4个百分点;租赁经营类指数为53.4%,较上月小幅上升1.4个百分点;电商经营类指数为49.7%,较上月小幅下降1.1个百分点。(央视)

秒 科普

上海市消保委测试发现:短期暴晒的矿泉水可放心饮用

据“上海市消保委”微信公众号消息,夏季高温,不少车主会在车上放些矿泉水。但也有些人认为,车内的高温会让矿泉水变质,还会让塑料分解,塑化剂会溶入水里,甚至网上还出现了被暴晒的矿泉水有毒的说法。

日前,上海市消保委购买了3款常见品牌的矿泉水,模拟夏季车内温度将矿泉水放入恒温箱(55℃温度、50%湿度),观察矿泉水的情况,测试有害物质(塑化剂邻苯和重金属),并对有色矿泉水瓶进行了脱色试验。

结果发现,矿泉水的状态、色度、滋味、气味均未发生变化,且均未检测出塑化剂邻苯类物质和重金属,有色矿泉水瓶也未出现色素污染情况。所以,只要瓶身完好,在保质期内,水的感官没有发生变化,可以放心饮用。

上海市消保委模拟夏季车辆后备箱的高温、密闭环境,将矿泉水存放在模拟环境里14天,然后进行相应的测试,结果发现,矿泉水的感官并未发生变化且未检测出有害物质。

上海市消保委称,总结下来,夏季放车里的矿泉水,一般情况下都不会变质,更不会析出有害物质,消费者可以放心饮用。(央广网)

秒 生活

我国应急救护知识和技能普及率仅1%左右

“台风天急救指南”“泥石流来临如何躲避”……最近,极端天气中自救与互救知识频上热搜。大家对应急救护技能的关注度也越来越高。

近年来,我国持续推进应急救护培训,越来越多的人掌握了基础的应急救护技能,一些地方持证救护员数量年增速达到20%以上。然而,在庞大的人口基数面前,懂自救、能自救的人占比仍然较低,洪水等灾害来袭时人们仍难免不知所措。《中国公共卫生管理》2021年披露数据显示,我国应急救护知识和技能的普及率仅1%左右,仍处于较低水平。

记者了解到,普及率较低背后是应急技能培训人才匮乏。记者走访发现,消防、公安特别是医护人员是应急救护培训的主体力量。一些专家发现,医院人力资源不足,没有余力对公众进行大规模技能培训。

《健康中国行动(2019—2030年)》提出,鼓励开展群众性应急救护培训,到2030年将取得急救培训证书的人员比例提高到3%以上。为稳步实现这一目标,专家呼吁进一步加快普及群众应急救护培训。

秒 救灾

14支红十字救援队已成功转移涿州受灾群众1475名

记者6日从中国红十字会总会获悉,河北省涿州市暴雨洪涝灾情发生后,中国红十字会迅速行动,调集红十字救援队驰援灾区,搜救转移受灾群众。截至5日22时,14支红十字救援队的200余名救援队员在涿州受灾地区共转移1475名受灾群众。

针对京津冀等地及东北地区严重暴雨洪涝灾害,财政部、应急管理部6日再次紧急预拨3.5亿元中央自然灾害救灾资金,由地方统筹用于排危除险、应急抢险救援和受灾群众救助,重点做好搜救转移安置受灾人员、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等工作。

记者6日从国家金融监督管理总局获悉,截至8月6日10时,河北、北京、黑龙江等16个受灾地区的保险机构收到保险报案18.91万件,估损金额62.41亿元。目前已赔付案件5.06万件,赔付金额2.64亿元。

秒 观图



东海“小开渔”千帆出海忙

8月6日,停泊在舟山普陀沈家门渔港的渔船即将出港(无人机照片)。

经综合研判,浙江省防指于8月5日12时结束海上防台风应急响应,原定每年8月1日开渔的桁杆拖虾、笼壶类、刺网和灯光围(敷)网等四种专项特许捕捞渔船结束休渔,于8月6日上午开赴东海海域,进行捕捞作业。

秒 财经

7月份全球制造业采购经理指数持续低位 全球经济仍处于下行态势

中国物流与采购联合会6日公布了7月份全球制造业采购经理指数。与上月相比,指数虽有小幅回升,但是仍处在较低水平,全球经济继续处于下行态势。

7月份全球制造业采购经理指数为47.9%,较上月上升0.1个百分点,结束了连续四个月环比下降的走势。但指数已连续2个月处于48%以下的较低水平。

从全球来看,全球经济仍然面临多重风险,发达经济体的核心通胀率下降仍较缓慢,货币政策仍维持紧缩态势,金融市场环境不确定性升高。地缘政治冲突持续,这些因素仍在持续拖累全球经济复苏的步伐。

近期国际货币基金组织在最新一期《世界经济展望》中,预计2023年全球经济将增长3%,比今年4月份的预测略高0.2个百分点,但仍明显低于3.8%的历史年均水平。(央视)

秒 天象

木星伴月8日扮靓天宇

8日将迎来立秋。天文科普专家介绍,当晚,一场赏心悦目的木星伴月将现身夜空。届时如果天气晴朗,我国感兴趣的公众可于8日23时前后至9日黎明前进行观赏。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事赖迪辉介绍,在太阳系八大行星中,木星的亮度通常仅次于金星,因此这两个行星与月球上演的相伴戏码也颇具看点。

“8日23时前后,月亮和木星几乎同时升起,木星亮度为-2.4等,非常醒目,即使在明亮的月亮旁,也能清楚地看到它。此时星月之间的距离虽然还是合月时的最近距离,但看上去依然离得不远。这幕‘星月对话’的场景清晰度极高,抬头即可看到,为寂静的夜空平添了几分浪漫。感兴趣的公众如果持续观察会发现,至9日黎明前,星月之间的距离会逐渐拉大。”赖迪辉说。(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 事故

孟加拉国发生船难 至少8人遇难

孟加拉国警方和救援机构5日说,一艘载有约50人的客船当天在该国中部与一艘运沙船相撞后倾覆,客船上至少8人遇难,数人失踪,已有34人获救。

据孟加拉国媒体报道,事故发生在孟加拉国首都达卡以南约40公里,博多河一条支流上。当晚8时30分左右,一艘满载沙子的拖网渔船与这艘机动客船相撞。

据孟加拉国《每日星报》报道,船上至少载有46人,多为野餐者。

达卡附近的蒙希甘杰区警察局长穆罕默德·阿斯拉姆·汗在事故现场告诉媒体,截至当晚11时30分,当地居民和消防与民防部门的救援人员共发现8具遇难者遗体,包括妇女和儿童,尚未能确认全部死者的身份。此外,至少10名伤员被送往不同医院接受治疗。

他说,根据幸存者的描述,船上乘客结束了博多河一日游,在回家的路上遭遇意外。

中国体育彩票

7位数第 23119 期: 7001520
7星彩第 23090 期: 33918712
排列3/排列5第 23208 期: 66971
大乐透奖池: 9.04亿
7位数奖池: 9766万
7星彩奖池: 1.75亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (7月30日-8月5日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖38注,单注最高奖金745万多元,单注最低奖金577万多元;二等奖开出378注,单注最高17万多元,最低14万多元。在此期间,无锡彩民喜得1注一等奖,大奖出自梁溪区新明西路120-2号32020164站点,同时还获得1二等奖等其他奖级,共收获奖金765万多元。另外,无锡彩民还收获了2注二等奖,大奖分别出自新吴区旺庄红旗路荣巷3号32020176站点、梁溪区凤顺里60-28号32020351站点。双色球2元可中1000万。

福 彩 开 奖

双色球 第2023090期
01 02 09 26 30 31 07
福彩3D 第2023208期
6 9 2
15选5 第2023208期
02 04 07 09 14
以福彩正式开奖公告为准